

# КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 июня 1999 года № 122

г. Сухум

### О ликвидации подразделения Шахтоуправления "Ткуарчалское"- Центральной обогатительной фабрики (ЦОФ)

На основании ходатайства главы администрации Ткуарчалского района, Распоряжением Кабинета Министров Республики Абхазия от 21.09.1998 г. № 354-р была создана Правительственная комиссия по изучению необходимости списания зданий, сооружений, оборудования Центральной обогатительной фабрики (ЦОФ), являющейся подразделением Шахтоуправления "Ткуарчалское".

Комиссия в полном составе под председательством Министра экономики Республики Абхазия (Кубрава Б.С.), с привлечением представителей прокуратуры и налоговой службы Республики Абхазия обследовала на месте объект ЦОФ Шахтоуправления "Ткуарчалское" и определила:

- фабрика была введена в эксплуатацию в 1952г. для обогащения рядового угля шахт и работала до начала военных действий в Абхазии (14 августа 1992 г.);
- свою деятельность прекратила из-за отсутствия угля в связи с остановкой шахт;
- в результате длительного простоя электрохозяйство фабрики не удалось сохранить, здания, сооружения и оборудование пришли в полную негодность.

Балансовая стоимость основных фондов составляет 16,7 млн.руб., износ составил 11,7 млн.руб., остаточная стоимость 5,0 млн.руб.

Здания и сооружения в части повторного использования материалов от разборки пригодных для строительства практически отсутствуют, а на разборку отдельных металлоконструкций затраты превышают их рыночную стоимость, учитывая износ и состояние конструкций.

Комиссией было предложено руководству Шахтоуправления "Ткуарчалское" принять на баланс оборудование с остаточной стоимостью 43,0 тыс.руб., которое пригодно для дальнейшей эксплуатации.

По подсчетам после списания здания, сооружения, оборудования, машин и механизмов, которые подлежат утилизации, объем металлолома составляет около 1000 тонн.

В тоже время Шахтоуправление "Ткуарчалское" с 1997 г. занимается строительством угольного карьера "Худзга", на которое вложены средства (по состоянию на апрель 1999 г.) 52810 долларов США, из них согласно Постановлению Кабинета Министров Республики Абхазия от 01.02.1997 г. № 8 «О предоставлении государственного кредита шахтоуправлению «Ткуарчалское» в виде беспроцентного кредита с последующим погашением от сумм реализованного угля, предусматривалось за реализуемый черный металлолом в объеме 1000 тонн выделить шахтоуправлению 50,0 тыс.долларов США, а фактически за данный период выделено Министерством финансов Республики Абхазия 14,5 тыс. долларов США (12,0 тыс. долларов США согласно Постановления от 01.02.1997 г. № 8 «О предоставлении государственного кредита шахтоуправлению «Ткуарчалское» и 2,5 тыс. дол

ларов США согласно Постановления от 26.02.1998 года № 31 «О ходе выполнения постановления Кабинета Министров Республики Абхазия от 1.02.1997 г. № 8 «О предоставлении государственного кредита шахтоуправлению «Ткуарчалское» для запуска в эксплуатацию Худзинского месторождения каменного угля».

По подсчетам руководства шахтоуправления "Ткуарчалское" для полного запуска карьера "Худзга" необходимы средства в сумме 9,0 тыс долларов США, что составляет сумму таможенной пошлины от сдачи 300 тонн металлолома.

В связи с вышеизложенным,

### **Кабинет Министров Республики Абхазия**

#### **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Шахтоуправлению "Ткуарчалское" (директор Джинджолия А.И.):

- имущество ЦОФ списать в установленном порядке;
- в соответствии законодательством Республики Абхазия ликвидировать подразделение шахтоуправления "Ткуарчалское" - ЦОФ;
- заготовленный лом черного металла в установленном порядке сдавать в Госкомпанию "Абхазвторресурсы" для последующей реализации за пределами Республики Абхазия ;
- пригодные для дальнейшего использования машины , механизмы и оборудование, не вошедшее в перечень подлежащих к списанию и утилизации, принять на баланс шахтоуправления в установленном порядке (прилагается).

2. Разрешить госкомпанию "Абхазвторресурсы" (Анкваб Б.К.) произвести сверхплановую отгрузку 300 тонн лома черных металлов, заготовленного шахтоуправлением "Ткуарчалское", а Министерству финансов Республики Абхазия (Бганба Л.Д.) сумму таможенной пошлины, получаемой от реализации указанного объема металлолома (9000 долларов США ) передать шахтоуправлению "Ткуарчалское" в виде финансовой помощи из средств Республиканского бюджета, направляемой на завершение строительства угольного карьера "Худзга" на возвратной основе.

3. Продлить сроки погашения ранее полученного кредита из Республиканского бюджета шахтоуправлением "Ткуарчалское" в сумме 14,5 тыс. долларов США до конца 1999 года, а также установить срок возврата денежных средств, получаемых в соответствии с настоящим постановлением, до 1 января 2000 года.

4. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на Министерство экономики Республики Абхазия (Кубрава Б.С.) и экономический отдел аппарата Кабинета Министров Республики Абхазия (Лушба А.Н.).

**Премьер-Министр  
Республики Абхазия**



**Багапш С.В.**

**Приложение**  
к постановлению Кабинета Министров  
Республики Абхазия от 2 июня 1999 года № 122

**ПЕРЕЧЕНЬ**  
оборудования, оставленного на балансе Шахтоуправления “Ткуарчалское” после  
списания с баланса ЦОФ.

	Наименование	год ввода	Балансовая стоимость	износ	Остаточная стоимость
1	Дробилка ДДЗ-4	1981	21600	21600	
2	Насос ВВИ-2	1985	16488	14009	
3	Насос ВВИ-2, 5	1985	24952	21208	
4	Козловой кран	1987	73462	45767	
5	Тепловоз ТЭМ-2	1986	576022	179719	
ИТОГО			712524	282303	43022